



В Карелии бывший начальник автохозяйства МВД по Республике Карелия признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и растрате

Собранные следователями второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику автохозяйства МВД по Республике Карелия. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

Следствием и судом установлено, что в 2010 году обвиняемый, фиктивно принял на работу в автохозяйство в качестве слесаря по ремонту автомобилей своего знакомого. После этого, в период с декабря 2010 года по октябрь 2012 года принятому работнику необоснованно начислялась и выплачивалась заработная плата, и производились соответствующие выплаты страховых отчислений за фактически невыполненную работу и неотработанное рабочее время. В результате Министерству внутренних дел по Республике Карелия был причинен материальный ущерб на сумму более 311 тысяч рублей.

Кроме того, в период с 2010 года по 2012 год обвиняемый растратил талоны на дизельное топливо и дизельное топливо, передавая их неустановленным следствием лицам и работникам одной коммерческой организации, причинив ущерб Министерству внутренних дел по Республике Карелия на сумму более 341 тысячи рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/961244>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
